

河南街舞走过15年历程 大型回顾展演舞动绿城

本报讯(记者 左丽慧 文 李焱 实习生 李阳 图)昨晚,街舞重镇郑州再掀街舞热潮,由中国街舞领航机构嘻哈帮街舞主办的“河南街舞15年历程大型汇演”在金博大广场公益上演,活动以河南街舞15年来的发展历程、精彩回顾为主题,通过精彩纷呈的时代舞蹈秀,完整展现了中原街舞1999年至今的里程碑式时刻,带现场观众完成了一次街舞历史长河中的“视觉穿越”,令街舞爱好者在大饱眼福之余深为感动。

据嘻哈帮街舞培训中心总经理杨芳介绍,郑州是较早流行街舞的省会城市,是中国街舞的起源地之一,具备深厚的文化基础和群众基础。通过一些全国性的重要街舞比赛,郑州街舞团体和个人的艺术水平在全国享有盛名。如嘻哈帮、UNISON等都是屡获佳绩,街舞已成为我省及郑州市的一项群众自发的、健康、活泼、时尚的社会文化活动品牌,截至2012年年底,接受过专业街舞培训及街舞爱好者中坚者已超过30万人。2013年9月,首届中

国郑州国际街舞大赛在我市成功举办,为我市树立了开放、活力、时尚的城市形象,更促进了街舞事业的发展。

河南街舞已经跨越了15个年头,在街舞人不断坚持及政府各界不断支持下,河南街舞创造了一个又一个的辉煌成绩。在昨晚近120分钟的演出中,起源、拼搏、辉煌、繁荣四个篇章展示出中原街舞的发展脉络。活动还向为中原街舞发展15年来做出突出贡献及代表性人物颁发了“终身嘻哈文化奖”“嘻哈文化巨献奖”“中原辉煌舞者奖”“中原嘻哈文化艺术奖”“中原嘻哈领军人物奖”等奖项。

此次公益展演的表演阵容也十分强大,除了嘻哈帮数百位一线舞者及世界冠军精心编排的时代舞蹈秀,还有来自北京、长沙等全国各地街舞先锋齐聚一堂,中原地区骨灰级OG舞者、舞王回一、功夫宝贝原班人马精彩亮相,中原街舞首个世界冠军石头、中国街舞泰斗人物丰羽等“跳”回观众视野,唤起众多街舞爱好者的时代记忆。



郑州歌舞剧院首获国际奖

本报讯(记者 左丽慧)记者昨日获悉,在越南顺化省文化宫举行的2014第八届越南顺化艺术节第一届国际舞蹈节颁奖晚会上,郑州歌舞剧院编排的《夜深沉》《秀色》代表中国参赛,《夜深沉》不负众望荣获金奖,填补了郑州歌舞剧院建院10年来国际奖项空白。

据了解,舞蹈《夜深沉》采用的是京剧《夜深沉》的曲牌音乐,在舞蹈创作上将中国戏曲的传统韵味和现代舞蹈的时尚元素巧妙融合,演员以婀娜的身段、翻飞的水袖、淋漓尽致地展现出女子的柔美,伴随着京胡的传统音乐,将中国元素演绎得更加有特色。2014年春节,《夜深沉》曾作为文化部“欢乐春节”代表剧目赴东欧三国演出,并获国家文化部领导和东欧三国文化官员的高度评价。

2014第八届越南顺化艺术节第一届国际舞蹈节组委会经过初评,从37个国家中选出9个国家的47

个节目进入正式比赛,其中不乏韩国传统舞蹈、越南国家芭蕾舞剧院等国家级院团。比赛规格高、参赛单位水平高,淘汰率也很高,65%的淘汰率是国内比赛少见的,大赛设7个金奖、10个银奖。

此前,郑州歌舞剧院创作的舞剧《风中少林》《水月洛神》先后获得国家院团、越南国家芭蕾舞剧院等国家级院团。比赛规格高、参赛单位水平高,淘汰率也很高,65%的淘汰率是国内比赛少见的,大赛设7个金奖、10个银奖。此次《夜深沉》荣获越南顺化艺术节第一届国际舞蹈节金奖,为郑州文化、河南文化在国际文化舞台赢得了地位,为中原文化走出去奠定了坚实的基础,对扩大郑州文化的影响力,提高郑州文化软实力具有非常现实的意义。

《大河儿女》播出过半

陈宝国诠释最“倔”大河人

本报讯(记者 杨丽萍)首部反映河南风土人情的43集平民史诗剧《大河儿女》已在央视综合频道热播过半,编剧高满堂塑造出的中原儿女大仁、大义、大气、大爱,在陈宝国、赵君等实力派戏骨的精彩演绎下,为观众留下了深刻印象。网上关于剧中演员,尤其是两大主演——陈宝国饰演的贺家窑主贺焰生和赵君饰演的叶家窑主叶鼎三的讨论也如火如荼,谁能代表中原性格?记者随机采访了部分网友和观众,大部分人都认为,贺家窑主贺焰生一身正气、硬汉形象更让人印象深刻。

贺焰生名列风铃寨七十二家窑主之首,他不仅名气大,脾气也大。为了面子,他与发小叶鼎三反目成仇立誓斗冤;为了争一口气,他三番五次怒骂冤家商人邓绍光(王同辉饰)被几经报复。有网友说:“刚开始看的时候,真不喜欢他那破脾气,死要面子活受罪。”

随着剧情的展开,贺焰生对对冤家叶鼎三的“倔”怒骂冤家窑主,差点被下油锅。他怒砸精美绝伦的龙盘,惊呆一众观众,不少网友评价他此举太傻,“龙盘几百年都难出一个,送给柴族长至少图个见证啊,砸了多可惜。”市民刘先生却

力挺他的这种行为:“必须砸!烧窑人的手里怎么就不能留宝贝了?砸了也已被抢走好,窝心!”在这场关于龙盘的争夺中,叶鼎三的挺身而出让两人的关系得以缓和。贺焰生虽然砸了龙盘,断了柴族长抢夺龙盘的念头,但也埋下了商人邓绍光设计争夺龙盘从而百般刁难的种子。

后来,邓绍光以政府名义强迫贺叶两家为柴窑金烧制寓意“连升三级”的三载莲花瓶,意外炸窑导致风铃寨七十二家窑被毁。贺焰生为了替风铃寨七十二窑讨回公道,和叶鼎三、二儿子贺展奔赴开封法庭,状告柴殿金。陈副官以暴力重伤法庭相关人员,无奈之下,贺焰生召集学生记者,瞒着叶鼎三滚打板,他不怕生死咬牙坚持:“不得公道决不罢休!”有网友说:“贺焰生真是一个胆子逼人的铮铮硬汉啊,他将为得公道、不畏强权的大河儿女表现得淋漓尽致,直到这里我才明白,他不是倔,而是守着自己心中的那杆秤,执着着自己的坚守。”

在13日举行的《大河儿女》研讨会上,著名文艺评论家李准对贺焰生这个人物评价道:“这就是中原性格,实实在在,朴实实在,他们认准的东西,绝不轻易放弃。”



郑州小丫冀怡帆在比赛中。

全国青少年高尔夫冠军赛郑州站成绩

(注:杆数同样的情况下通过加洞决定名次)

男子A组 刘子威 深圳 143杆 曹森 广东 154杆 金博 北京 154杆	男子B组 鲍正 南京 154杆 林钰鑫 北京 154杆 谢千童 宁波 160杆	男子C组 李沐尧 北京 149杆 伍宇宇 北京 150杆 赵伟聪 郑州 153杆	男子D组 成禧荣 上海 113杆 蒲禧 重庆 114杆 谢承峰 深圳 118杆	男子E组 徐李润泽 烟台 108杆 任宇凡 大连 115杆 周子勤 深圳 119杆
女子A组 孙千雅 上海 156杆 李耕珊 烟台 156杆 刘依一 西安 159杆	女子B组 冀怡帆 郑州 145杆 王文妍 北京 175杆 陈琳琳 深圳 175杆	女子C组 石惠盈 北京 151杆 张玥 海南 161杆 李杰妮 江西 162杆	女子D组 林芊惠 北京 113杆 殷小雯 天津 119杆 金佳瑞 北京 125杆	女子E组 吴霖云 北京 137杆 张雅惠 武汉 139杆 安彤 唐山 146杆

主裁黄烨军判罚引争议

建业今日进京申诉

本报讯(记者 刘超峰)上周五,建业主场雨战1:2负于同样低迷的贵州人和,遭遇联赛两连败。而在那场比赛中,主裁判黄烨军的几次判罚引起建业的不满,赛后通过反复观看比赛录像,可以看出黄烨军的判罚确实有失公允。昨日上午,本应该是休息日,但建业足球俱乐部高层会同技术部人员到航海体育场一起收集当天比赛的证据。今天,搜集完当场比赛的录像证据后,建业俱乐部总经理张卫军携技术部有关人员将进京申诉,力求为建业讨回一个公道。

全场比赛最大的一次争议判罚出现在第12分钟,当时贵州人和后卫回传,建业外援约翰逊半路截得皮球准备突进禁区时,贵州人和门将张烈禁区外一个飞铲将其摆倒。建业俱乐部方面赛后反复观看发现,张烈出铲时根本没有触及到皮球,而是直接将约翰逊放翻,而对于这一性质恶劣的犯规,黄烨军竟连哨都没吹。昨日下午,就此判罚,俱乐部方面咨询了裁判界

的相关人士:“这种球属于较严重的犯规,肇事者直接铲倒了人而没有碰到皮球。因地点在大禁区外,按理应判罚任意球,出于鼓励进攻的判罚原则,犯规者应直接红牌罚下。”

另外,张璐的红牌也值得商榷,建业打进一球后,第34分钟,张璐吃到第二张黄牌被罚下场。当时张璐因地湿滑没有站稳,即便如此他及时收了动作,摔倒的一刻张璐双腿并没有碰到贵州球员。然而黄烨军毫不犹豫掏出第二张黄牌罚下张璐,直接导致建业大部分时间少一人应战。而贵州人和在陈杰禁区内无球状态下侵犯周亚君,同样一个性质更恶劣的犯规却逃脱了判罚。

据俱乐部一高层透露:“我们申诉不是为了告状,而是想维护一个公平竞赛的环境。现在中超联赛正向好的方面发展,建业也希望联赛中能少一些是非,希望足协严格把关,切实为各俱乐部创造一个良好的比赛氛围。”



18日晚,在一场雨战中,河南建业1:2不敌贵州人和。本报记者唐强摄

国安工体惨败输球又丢人 恒大击溃绿地领跑积分榜

——中超联赛第7轮综述

上半场比赛,两队总共吃到5黄、1红,场面可谓火爆异常。

尽管没有外援助阵,但卫冕冠军恒大打得十分自如。第40分钟,冯俊彦禁区右侧传球,随即摆脱两名绿地队防守队员,推射球门死角得手;第52分钟,郜林左脚兜射破门,皮球直挂球门右上角;第81分钟,绿地队中场进球造成刘健禁区内手球犯规,主裁判果断判罚点球,哈蒂布操刀命中,最终恒大以2:1奏凯,以18分领跑积分榜。

在上周五提前进行的比赛中,河南建业主场1:2不敌贵州人和,在亚冠小

组赛中提前出局的人和终于止住了在中超赛场上三连败的颓势,而建业则遭遇两连败。第34分钟,进球功臣建业门将张璐滑铲放倒张成林,被主裁判直接出示第二张黄牌,两黄变一红被罚下,成为建业主场饮恨的导火线。

此前两场比赛丢了9球,已经让天津泰达上下坐不住了。尽管阿里·汉一再坚持还会追求美丽足球的理念,但他目前所能做的就是对首发阵容进行调整,变成了球队当务之急。好在一场比赛下半场泰达队胡人天独中两元,最终辽宁宏运主场0:2不敌泰达,辽宁新

帅陈洋没能迎来上任后的首胜,而泰达也暂时走出低迷。

善于制造惊天大逆转的广州富力再度奏凯,补时阶段外援达维单刀绝杀对手,最终富力客场3:2逆转战胜长春亚泰,强大的进攻线令中超诸强望而生畏。而大连阿尔滨主场迎战上海上港,徐根宝手下的这支青年军经过洗礼,本赛季呈现出明显的上升势头。不过,排名上的差距并不完全代表实力上的差距,在自己的主场,已经两连败的阿尔滨,急需一场胜利止住下滑的趋势。最终主场作战的阿尔滨1:1逼平上海上港,双方皆大欢喜,阿尔滨也止住两连败颓势。

在昨晚进行的最后两场比赛中,上海申鑫坐镇主场迎战近况颇佳的江苏舜天,最后双方1:1战平;孤胆求胜的哈尔滨毅腾继续客场作战,挑战实力并不强大的杭州绿城,最终1:2落败,七连败的开局令毅腾已深陷泥沼。 本报记者 刘超峰



由郑州市羽毛球协会承办2014年全国东西南北中羽毛球大赛郑州站的比赛,昨日在郑州市第十一中学体育馆落下帷幕。最终,26名(对)冠军各有归属,另外夺得每个组别前四名的选手,也获得了参加该项赛事总决赛的“门票”。比赛共吸引了除河南省各地市外,以及北京、南京、徐州、安徽、山西等地的400余名羽毛球爱好者参加。 本报记者 陈凯 摄

羽林争霸河南赛区绿城正式启动

冠军参加华中大区总决赛

本报讯(记者 刘超峰)昨天下午,由河南省社会体育管理中心、河南省羽毛球运动协会主办,红牛维他命饮料有限公司冠名支持,被羽毛球爱好者称为“小苏迪曼杯”的羽林争霸2014年红牛城市羽毛球赛河南赛区启动仪式在郑州二七万达广场举行。本届赛事的主题为“我在这里”,旨在突出倡导身心合一、自由奔放的生活方式。目前,河南赛区的报名工作已经正式启动,只要年满18周岁、身体健康,爱好羽毛球且未在国家体育总局注册过的广大羽毛球爱好者均可通过河南省社会体育管理中心网站报名参赛。

羽林争霸自2010年起开始举办,覆盖全国28个省市的129座地级以上城市,预计参赛人数超过5万人,是目前国内规模最大的业余羽毛球赛事,比赛项目为五人制混合团体赛,包括男单、男双和混双,被誉为“小苏迪曼杯”。该赛事落地河南赛区以来,已经成为河南地区业余羽毛球手参与度最高的赛事。据了解,今年的赛事报名人数将异常火爆,为了让更多人参与本次赛事,郑州和洛阳各扩展到40支,其余城市扩展到32支。本届赛事将在4月26日~6月1日在郑州、洛阳、安阳、焦作、商丘、漯河、南阳、驻马店、平顶山等9个地市陆续开展,最终获得赛区冠军的将代表河南赛区前往武汉参加华中大区总决赛。

郑州日报影迷俱乐部将与10位80后一起

回忆《同桌的你》

本报讯(记者 杨丽萍)1994年,一曲校园民谣《同桌的你》红透大江南北,直至今日,这首歌曲依然被传唱。同名大电影《同桌的你》由曾担任《非常完美》《宫锁沉香》《警察故事2013》等影片制片人的杜扬制片,郭帆执导,于今日起在奥斯卡旗下的各大影城公映,郑州日报影迷俱乐部将邀请10位80后影迷,回味那些年我们一起经历的青春。具体参与方式详见郑州日报官方微博http://weibo.com/zzrbwb

电影《同桌的你》讲述的是一对青春懵懂的同桌从初中、高中再到大学的甜蜜初恋和青涩记忆。电影男女主角分别由林更新和周冬雨担当,两位主演年龄相仿,默契十足。1993年的盛夏,戴着一副小眼镜很文静秀气的转学生周小栀(周冬雨饰)结识了自己的同桌,坐在最后一排喜欢捣蛋的林一(林更新饰),从此他们一同

经历了初中、高中和大学弥足珍贵的青葱岁月,两个人纯洁的爱情也一同绽放,林一对周小栀说:“总有一天,我会带你去只有我们两个人的地方。”一晃十年,当初的承诺不知是否已实现……80后新锐导演郭帆完整经历了影片中描述的时代,谈及创作初衷,他表示:“《同桌的你》这首歌曲陪伴我度过了我的整个学生时代,它动人的旋律至今萦绕在我心间,这部同名电影更是勾起了我的无穷创作欲,因为它讲述的就是我们这一代人的集体青春回忆。”

据了解,《同桌的你》其他主创和演员班底也都年轻蓬勃。新锐编剧傲立、微博超人气“模仿达人”Mike隋(隋凯)、2006年《我型我秀》总冠军王啸坤、“配音达人”龚格尔、李岷城、赵思园、曹阳等人的加入,令这部青春校园爱情题材作品,充满无限的可能。

上海国际模特大赛河南赛区启幕

本报讯(记者 秦华)19日晚,上海国际模特大赛河南赛区新闻发布会在我市举行,这场以“重·组”为主题的发布会,融合东方元素与前沿时尚设计,更有2013国际蜀锦设计大赛金奖得主、新锐设计师成昊的高级定制作品惊艳亮相,为嘉宾带来了一场时尚盛宴。

上海国际模特大赛是国内唯一拥有文化部授权的权威性国际级专业模特大赛,该大赛自1995年创办以来,为国际T台输送了无数的中国超模,我省则走出了马艳丽、穆爽、何智慧等颇具国际影响力的模特。今年上海国际模特大赛河南赛区正式举办的第13届,由河南嘉辰亿星文化传媒公司全程承办。

当晚的发布会中,佳丽如云,大牌云集。2012曼谷世界男模大赛全球最佳身材奖、CK内衣中国区御用男模王雨甜,第十七届中国模特之星大赛亚军、2013年度中国十佳职业男模于卿尧,第七届亚洲超级模特大赛冠军解舒雅,2010中国模特之星大赛冠军、2012年度中国十佳职业时装模特毛楚玉等知名模特亮相发布会T台秀,这些模特的惊艳造型由中国国际时装周、中央电视台合作造型师李子树担任。

主办方介绍,此次模特大赛参赛选手要求年龄在16~25周岁,女生身高1.7米以上,男生1.78米以上,优秀选手将签约大赛指定培训机构泰慕影视文化传媒,出演旗下多部影视剧拍摄。